

■ 焦点

橙汁减肥 为何能瘦60斤?

200斤胖女24岁首次相亲

小陈(化名)长相不错,就是天生肥胖,身高不足1米6,体重却已经接近200斤,平时的她非常自卑,看人不敢直视,话也不多,也不爱出门,所以交往的朋友很少,眼看着就要过24岁了,连她一个男朋友也没交过,在父母的催促之下,小陈终于鼓起勇气,同意与一位在刚上相识3年的长沙网友詹某见面。虽然他们从没见过面,但感情还真可以说很好,每天都如漆似胶的,至少在Q上要对话3个小时,直到对方说“晚安”,小陈才会心满意足的下线,最近詹某还已经在公开张罗着要和小陈结婚的消息了。

千里寻网友,受挫险轻生

万事俱备,只差见面了,小陈为防詹某失望还特地说过,自己就是胖了点,其它都挺好,詹某信誓旦旦的表示自己完全不会介意。于是,小陈满怀欣喜只身来到长沙和詹某约在一天大碰撞头,不料见面仅3分钟,詹某直言杨幂太肥胖、外型非自己

理想中人,并迅速离去。又羞又气的陈艾一时难以接受,在湘江边徘徊约半小时后绝望跳入江中,所幸这一幕刚好被路人发现,据救起她的路人陈先生说:“这名落水女子一边在江中挣扎一边呼救。当时情况非常紧急,我就直接跳下去了,几次试图挽住她的肩膀上游,可都抓不住,估计她体重有200斤,最后又多下来了几个人,才一起将她救起。”

高人支招,胖女重获新生

事情一个月后,陈艾主动约见笔者以示感谢,笔者发现陈艾与之前判若两人,体形已趋正常标准,亭亭玉立。陈某称自杀事件经媒体报道后,尤卡橙减肥中心免费资助陈某,提供吃住,并为她一个月内成功减重60斤。詹某事后表示很懊悔,小陈反复考虑后还是接受他的道歉。

陈某表示,她计划将体重降至120斤后返回常德,陈艾对明天充满信心,表示减肥让她能以新面目迎接未来,她透露,尤卡橙减肥中心为她提供的橙汁减肥法非常值得推崇。

喝YOKA,办公室都是小妖精

天天坐着一动不动,小肚子鼓得比胸还高,还没生小孩身材就走样了,那怎么办?办公室的姐妹都在喝尤卡橙,像一样的美梦好喝极了,没想到减肥赘肉减少,越喝腰围越小,人见脸红巴掌红,才一个星期,肚子缩回去了,穿低腰裤配紧身T恤十分性感。喝尤卡橙感觉排便非常顺畅,一天一便,毒素都排出去了,皮肤红润,毛孔缩小,像刚毕业的大学生呢。



产后妈妈紧急瘦身 狂减27斤

怀孕时填鸭式的吃汰休重狂飙,生完宝宝后一直瘦不下来,还在喂奶又不敢乱吃减肥药,喝尤卡橙是最好的选择,尤卡橙对产后肥胖效果最好,每天称体重每天都变轻,人眼比小腿瘦的快,腹部比手臂减的多,一个礼拜减了27斤,谁都不看不出我生过宝宝,身材比小S还火辣,喝尤卡橙我也是标准的辣妈。

老公出国半个月,啤酒肚不见了

到华盛顿出差,发现爱吃高热量汉堡的老美们啤酒肚都缩回去了,原来咱们流行喝尤卡橙,老公瘦了半个月,原来的将军肚变平了,原来穿3尺2的裤子现在才穿2尺6,走路轻快,精神抖擞,一下子年轻了十岁,老公从美国带了一箱子尤卡橙回来,要分给化那些人肚了它们。没想到国内也有卖,价格还更便宜。



十年减肥失败,喝尤卡橙瘦掉19斤

身上的嘟嘟肉每年都长,十年来吃了不下十二种减肥产品,有些虽然效果好,但头晕心慌,一停用又胖回去,有的用了拉肚子了两大袋三五斤了,但肉没见少,几天下来走路发飘,还有些减肥药,用了以后不想吃饭。喝了尤卡橙才知道减肥其实一点都不受罪,随身带一小包,想起来喝一杯,没几天双下巴消失了,裙子往下掉,大粗腿细了6公分,手臂小了4公分,轻松瘦下来了。



重要通知

为庆祝尤卡橙成为美国“全美超模指定瘦身产品”,尤卡橙美国总部对中国地区实行补贴政策,并于即日起至5月20日在全国限量销售,湖南地区限量3000盒,活动结束后立即恢复原价,任何商家不得擅自提价或囤货。

免费热线:400-628-0627

电话抢购:买4赠1
买8赠3

五月特别惊喜:满500元还可赠送价值198元的滚筒机一台,先购先得,送完即止!赶快来电吧!

YOKA·尤卡橙



当天喝,当天瘦

尤卡橙中国区官方网站:www.yoka668.com



成功减肥后的小陈与之前判若两人。

尤卡橙为何被称为

“肠道软黄金”?

尤卡橙纤维颗粒极小,纤维含量超高,被誉为膳食纤维之王,尤卡橙膳食纤维对肠道褶皱极强的吸附力是其他膳食纤维的123倍,溶脂能力增加56倍,尤卡橙膳食纤维中富含丰富的纤维素和生物活性酶,改变传统减肥产品减得慢,易反弹弊端,是真正健康、养肠、美容的多功能快速减肥品。

喝尤卡橙,不仅仅减肥塑身那么简单,86.5%重复购买尤卡橙的女性表示,喝尤卡橙会减少色斑、收缩毛孔、驱除痘印,失眠、便秘、口臭这些症状都会随之消失。

橙汁减肥为何一喝就减?

据尤卡橙减重中心驻美研究院Dr. Paul介绍,尤卡橙不是普通的橙汁,它是以南美生长的“尤卡橙”果实提取的膳食纤维为主要原料,含有浓度高达96.3%的溶脂酵母和多种维生素及微量元素的多功能快速减肥产品,能在促进肠道蠕动的同时,溶解身体脂肪,吸附顽固的油脂、肠毒、代谢废物,将其统统排出。

一杯尤卡橙的膳食纤维含量相当于50根香蕉、30个苹果、7个冬瓜、28个奇异果,喝尤卡橙的女人会发现,腰围每天都在缩,体重时刻都在降,锁骨显了,手指头都纤细了,皮肤也变好了,一天排一次香蕉便,清爽!

橙汁减肥 当天喝,当天瘦!

第1天

● 早上喝,晚上瘦,睡觉喝,起来就瘦,喝尤卡橙感觉肠道在蠕动,一上厕所肠油肠毒哗啦都排了出来,体重一下子轻了。

第7天

● 手臂的肉再也不鼓出来了,腰围缩了5公分,大腿瘦了2圈,体重降了10多斤,锁骨显了,PP也变小了。

第10天

● 原来穿XL,现在可以穿S了,喝尤卡橙不但瘦得快,而且大便通畅,皮肤红润,体重天天降,吊带衫、抹胸裙、紧身衣穿什么都好看。想减肥的姐妹们一定要试试尤卡橙。

尤卡橙郑重承诺

- 无论你是天生大胖子,还是喝水都长肉的易胖型,或是减肥屡败屡战的顽固型肥胖,只要喝尤卡橙,就一定能让你健康、快速的瘦下来。
- 尤卡橙提倡健康低碳减肥方式,不腹泻,不依赖,不刺激,不反弹。